

CHENGSHI



濉溪城管同心协力战疫情

■记者 吴永生
通讯员 李俊秀 张舟舟

本报讯 面对新一轮复杂严峻的疫情防控形势,濉溪县城管局党组织积极响应县委、县政府决策部署,闻令而动、挺身而出,义无反顾地奋战在抗疫第一线,在疫情让城市按下“暂停键”的特殊时期,亮出城管执行力、组织力和落实力,让党旗在抗疫一线高高飘扬,维护好城市管理和民生保障的基本盘。

濉溪县城管局第一时间抽调

40名城管执法人员配合交通部门卡点执勤,进一步守好濉溪县城大门;出动执法车辆50台、执法人员150人,在濉溪各个出入口、核酸检测点等疫情防控一线站岗维护秩序。濉溪县城管局班子成员深入疫情防控一线、街道巡查,全面掌握情况,采取有效措施,落实落细疫情防控工作机制,积极承担疫情防控责任,做到守土有责、守土担责、守土尽责。各股室、二级机构根据工作需要安排留守人员、坚守岗位,居住在市区的工作人员居家办公、处理工作,

保证了县委、县政府的防疫工作安排第一时间传达到抗疫一线,也确保了市民反映的问题第一时间得到转达解决。

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。疫情大考下,濉溪县城管局党组第一时间向机关及所属二级机构党员干部发出号召,开展“战疫勇担当、志愿践初心”疫情防控志愿服务活动,与濉溪镇大街社区结对帮扶,向社区捐赠矿泉水、方便面等抗疫物资。组织城管队员和居家办公的党员干部下沉社区,亮身份、上一线、当

先锋,化身“一线志愿者”“信息录入员”“秩序维护员”“政策宣传员”。党员干部在做好自身防护的同时,积极协助医护人员和社区工作人员开展物资配送、核酸检测、信息登记、小区封控、秩序维护、政策宣传等工作,筑牢社区防控网,当好疫情防控“守门人”。

此外,濉溪县城管局建立日常环卫和消毒管理监督制度,加大检查力度,对城区公厕、垃圾中转站、压缩站、环卫垃圾车辆等进行消杀工作,特别是垃圾的清运工作严格做到日产日清,防止二次污染。

濉溪税务力量防疫一线党旗飘

■记者 王晨
通讯员 刘丽莹 张振

本报讯 党旗所指,行之所向。面对本轮疫情,濉溪县税务局充分发挥“政治机关”属性,以最快的速度、最强的力度加入到这场特殊的战斗中,坚决打好“家门口”的疫情防控战。

6月28日下午,县税务局积极响应“战疫勇担当、志愿践初心”疫情防控志愿服务活动号召,18个党支部的100余名党员纷纷亮身份,陆续向所在社区报到,参与疫情防控志愿服务。“你好,请出示安康码……”县城部分地区实施静态管理后,可以在街道、社区看到税务党员干部的身影,他们戴着红袖章,当起“值班员”“劝导员”,协助结对社区进行信息登记、查验两码、维持秩序,同时耐心为居民宣



县税务局党员在社区进行志愿服务。 ■摄影 通讯员 丁梦雅

传疫情防控知识,帮助小区守好第一道“安全线”,以实际行动为减轻基层防疫压力贡献税务力量。

为了高效统筹疫情防控和经济社会发展,县税务局党委对疫情防控期间的退税减税政策落实工

作和纳税辅导工作进行周密细致地安排部署。全县税务系统分类分期分批引导纳税人通过电子税务局线上办理留抵退税申请,安排专人处理电子税务局业务。通过微信包保服务群、直联互动平台推送最新税费优惠政策,对于纳税人急办业务,实行预约办理和容缺办理,并制定应急处理业务轮值制度,确保疫情防控期间退税减税不断档、纳税辅导不掉线。

知责于心,担责于身,履责于行。在高高飘扬的党旗引领下,濉溪县税务系统广大党员干部用朴实的行动诠释着初心使命。“我们将集思广益、信心决心,加大组合式税费支持政策宣传、辅导和落实力度,助力打赢疫情防控阻击战,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”濉溪县税务局党委书记、局长宋勇表示。

老兵永远跟党走



■记者 徐志勤
通讯员 李学芳 摄影报道

本报讯 6月27日上午,在市淮海路小学的宣传厅内,20多名军休干部与孩子们欢聚一堂,忆党史、话军史、唱红歌。老兵们身体力行,将红色精神薪火相传。

“抚今追昔,感慨万千,遥想当年,小小红船承载千钧,播下了中国革命的火种……”当日,两位80岁高龄的军休干部一首诗朗诵《红船颂》,尽情抒发对党的热爱和无限忠诚;萨克斯《映山红》的旋律唤醒革命前辈火红的青春;“向

前,向前,向前,我们的队伍向太阳……”军休干部们再次唱响军歌,重温那激情燃烧的岁月,这歌声也将红色传承印在了孩子们的心中。

当日,在火红的党旗下,军休老党员们重温入党誓词,表达了“奋进不忘来时路、老兵永远跟党走”的豪迈情怀和坚定信心。



服务社会公益事业 市市场监管局捐赠食品抽检合格备份样品

■记者 徐志勤 通讯员 马晓华

本报讯 6月28日,市市场监管局开展食品抽检合格备份样品捐赠活动,向市社会福利中心捐赠保质期在10个月以上食品抽检合格备份样品107批次。

捐赠现场,市市场监管局分管负责同志介绍了捐赠的食品抽检合格备份样品从筛选到确认所做的工作,表示同

市社会福利中心长期合作,为我市社会福利事业发展尽一份力。

此次捐赠活动是把合理处置食品抽检合格备份样品与公益事业有机结合,也是展示市场监管部门良好形象的有力举措。“今后,我们将本着发挥合格备份样品社会价值,常态化、规范化开展这项工作,更好地服务淮北社会公益事业。”市市场监管局相关负责人说。

国防教育进校园 同心共筑强国梦

6月27日,烈山区人武部官兵在蔡里小学的操场上给同学们普及党史军史。在建党101周年纪念日到来之际,烈山区人武部组织官兵来到蔡里小学“少年军校”,向学生们讲解党的光辉历史和我军十大英雄人物事迹。据悉,烈山区人武部在积极推进党史学习教育常态化长效化的同时,不断强化中小学生的爱国爱军意识,激励学生们好好学习,争做新时代共产主义接班人。

■摄影 记者 梅月
通讯员 张景波



任圩街道组织开展“送政策、访民情、暖民心”活动

■记者 俞晓萌 通讯员 陈鑫

本报讯 “我们这附近几个小区,都没有菜市场,急缺一个放心菜市场啊。”“我们小区停车位特别紧张。”“我们小区健身器材太少,活动地也小。”……6月25日至26日,相山区任圩街道组织机关支部50多名党员干部到下辖13个社区开展“送政策、访民情、暖民心”活动,通过入户宣传和填写民意表等方式,提高群众对政策的知晓率和对社区

工作的参与度。

今年是中国共产党建党101周年。任圩街道机关支部以学党史、悟思想、办实事、开新局为抓手,以“送政策、访民情、暖民心”活动为载体,以用心用力用情切实解决好群众急难愁盼问题为导向,扎实推进党史学习教育纵深发展。在小区路边,在居民家中,在商场超市附近,街道机关党员干部与群众促膝谈心、解决难题、谋划发展,向群众宣传政府在托育机构、老有所学、老年

口腔健康、快乐建设、便民停车、放心家政、文明菜市、促进居民就业等方面给予的政策支持。到了晚上,在下辖的各个社区,都能看到穿红色马甲的志愿者穿梭在楼栋居民家中,挨家挨户地宣讲,发放调查问卷、致居民一封信等。

在开展活动的同时,党员干部还对家里有够条件应征入伍的在读大学生及参加完高考即将步入大学校园的准大学生宣传最新入伍政策,对大家最为关心的征兵入伍之

后就学、就业等方面的最新政策和应征入伍的条件、流程等问题做了详细的解释说明,告知他们如果还存在有疑虑或者不懂的地方,可以随时到街道办咨询。

通过开展“送政策、访民情、暖民心”活动,街道对辖区居民群众的生产、生活情况和所需、所盼、所求有了进一步掌握和了解,同时也将党和政府的关怀和问候送到了千家万户,为今后更好地服务居民打下坚实的基础。

烈山区公共文化服务领域 消防培训和应急演练举办

■记者 王陈陈

本报讯 6月23日上午,烈山区公共文化服务领域消防培训和应急演练,在烈山区南湖源游泳馆内举行。

本次活动由市文化市场综合执法支队、烈山区文旅体局、区消防救援大队联合开展,旨在认真落实安全生产工作要求,持续抓好源头把控,毫不松懈抓好公共文化服务领域安全工作。烈山区文化市场综合执法支队、景区、公共

文化场馆、文博单位安全员参加活动。

活动中,区消防救援大队工作人员以近期发生的火灾事故为案例,并从火灾起因、伤亡情况进行详细分析,指导大家了解消防自救器材的用途、使用方法及注意事项。培训内容生动实用、通俗易懂,案例分析透彻。随后的演练模拟了游泳场馆员工从发现火灾、自行扑救、报警、组织人员疏散逃生到消防队员救援的一系列环节,有效提高了消防安全意识和防火防灾自救能力。

“亲情视频”嘱安全

■记者 黄旭 通讯员 肖震

本报讯 6月24日早晨,淮北矿业集团临涣选煤厂工会深入装卸车间班前会,开展了“亲情视频”嘱安全活动。活动旨在进一步构筑安全生产第二道防线,助力“安全生产月”活动深入开展。

在装卸车间会议室内,当班职工集中观看由本班职工家人录制的“亲情视频”。“老公,我和我们的孩子等你安全回家!”“爸爸,我和妈妈盼您安全归来!”视频中,班组职工的妻子用深情的话语嘱咐爱人注意安全,孩子用稚嫩的童音呼唤爸爸注意安全。电视机中播放的一段段由职工妻子、儿女录制的叮嘱视频,深深地感染着职工们,进一步增强了职工们的安全意识。

“听着妻子和一双儿女充满深情的安全嘱咐,在感到幸福满满的同时,也更加坚定了我做好安全工作的决心和信心。本人郑重承诺:我保证,坚决做到‘生产再忙,安全不忘!’每天都要平平安安与家中亲人团聚。”职工刘晓龙动情地说。

据悉,本次“亲情视频”嘱安全职工亲人视频的拍摄,是在职工不知情的情况下,车间安全员私下联系职工家属,让家人拍摄后发过来的。再将班组20多名职工的小视频统一整合,制作成穿插有音乐和话语文字的视频,在班前会上给职工们一个惊喜。

在“亲情视频”嘱安全活动现场,安全员们还穿插了“遵守安全生产法,当好第一责任人”安全生产月活动知识有奖抢答环节,为答题正确者发放了安全小奖品。

更快 Wi-Fi6高速连接 全光组网全覆盖
更稳 游戏/海外/视频 一键切换 网络质量有保障
更智能 全屋智能一站升级 全屋设备安全守护

淮北市泊

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。